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Gargždai
1. Parengto projekto tikslai ir uždaviniai:

Pateikti 2011 m. Klaipėdos rajono savivaldybės administracijos finansų kontrolės būklės ataskaitą, kurioje yra informacija apie finansų kontrolės funkcionavimą Savivaldybės administracijoje ir jai pavaldžiuose viešuosiuose juridiniuose asmenyse.
2. Kaip šiuo metu yra sureguliuoti projekte aptarti klausimai:
Lietuvos Respublikos vidaus kontrolės ir vidaus audito įstatymo (2002-12-10 Nr. IX-1253) 10 straipsnio 5 punktas ir Lietuvos Respublikos Vyriausybės 2003-04-14 nutarimo Nr. 470 „Dėl Lietuvos Respublikos vidaus kontrolės ir vidaus audito įstatymo įgyvendinimo ir vidaus audito tarnybos pavyzdinių nuostatų patvirtinimo“ 3 ir 3.1 punktai nustato, kad viešojo juridinio asmens vadovas kasmet, iki balandžio 1 d., apie jo vadovaujamo viešojo juridinio asmens, jam pavaldžių ir (arba) jo valdymo sričiai priskirtų viešųjų juridinių asmenų finansų kontrolės būklę teikia viešajam juridiniam asmeniui, kuriam jis yra pavaldus arba kurio valdymo sričiai yra priskirtas.
3. Kokių pozityvių rezultatų laukiama:
Savivaldybės taryba bus informuota apie finansų kontrolės būklę Klaipėdos rajono savivaldybės administracijoje ir jai pavaldžiuose viešuosiuose juridiniuose asmenyse.
4. Galimos neigiamos priimto sprendimo pagal projektą pasekmės ir kokių priemonių 
reikėtų imtis, kad tokių pasekmių būtų išvengta:
Nėra.
5. Projekto rengimo metu gauti specialistų vertinimai ir išvados. Ekonominiai apskaičiavimai:
Klaipėdos rajono savivaldybės administracijai pavaldžių ir (arba) jo valdymo sričiai priskirtų viešųjų juridinių asmenų finansų kontrolės būklę vertino Centralizuotas vidaus audito skyrius. Klaipėdos rajono savivaldybės administracijai pavaldžių ir (arba) jo valdymo sričiai priskirtų viešųjų juridinių asmenų finansų kontrolės būklė buvo vertinama pagal jų pateiktas finansų kontrolės būklės ataskaitas, Centralizuoto vidaus audito skyriaus vidaus audito ataskaitas, Biudžeto ir ekonomikos skyriaus informaciją apie finansines ataskaitas bei Klaipėdos rajono savivaldybės kontrolės ir audito duomenis.
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