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DĖL TARYBOS SPRENDIMO „DĖL Klaipėdos rajono etninės kultūros plėtros 2015–2017 metų programos pAtvirtinimo“ PROJEKTO
1. Parengto sprendimo projekto esmė, tikslai, uždaviniai:

Sprendimo projekto esmė – siekis užtikrinti regiono ir krašto etninės kultūros vertybių perimamumą, apsaugą ir sklaidą, tenkinant visuomenės etnokultūrinius poreikius.
Sprendimo projekto tikslas – patvirtinti Klaipėdos rajono etninės kultūros plėtros 2015–2017 metų programą (toliau – Programa). Projekto uždaviniai: įgyvendinti Programos tikslus ir uždavinius pagal priemonių plane numatytą veiklą; Programos įgyvendinimo laikotarpiu kasmet parengti metinį priemonių įgyvendinimo planą, numatant lėšas ir vykdytojus.
2. Projekto rengimo priežastys. Kuo vadovaujantis parengtas sprendimo projektas:

Sprendimo projektas parengtas vadovaujantis Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 16 straipsnio 2 dalies 40 punktu, Lietuvos Respublikos etninės kultūros valstybinės globos pagrindų įstatymo 10 straipsnio 3 dalimi.
3. Kokių rezultatų yra laukiama:
Patvirtinus Programą ir ją įgyvendinus 2015–2017 metais, bus sudarytos prielaidos iš dalies užtikrinti krašto etninės kultūros vertybių perimamumą, tęstinumą, apsaugą ir sklaidą, tenkinant visuomenės etnokultūrinius poreikius. 
4. Galimos teigiamos ir neigiamos pasekmės priėmus siūlomą Savivaldybės tarybos sprendimo projektą ir kokių priemonių būtina imtis, siekiant išvengti neigiamų pasekmių:
Teigiamos pasekmės (rezultatai) nurodytos 3 punkte. Neigiamų pasekmių nelaukiama.

5. Kokie šios srities teisės aktai tebegalioja ir kokius teisės aktus būtina pakeisti ar panaikinti, priėmus teikiamą Savivaldybės tarybos sprendimo projektą:
Tebegalioja Klaipėdos rajono savivaldybės tarybos 2011-12-22 sprendimu Nr. T11−778 patvirtinta Klaipėdos rajono etninės kultūros plėtros 2012−2014 metų programa, kuri iki 2015 m. reglamentuoja veiklą, susijusią su krašto etninės kultūros vertybių perimamumu, apsauga ir sklaida, taip pat lėšų skyrimo, jų panaudojimo, Programos įgyvendinimo ir kontrolės tvarką. 
Jokių teisės aktų keisti ar naikinti nesiūloma.
6. Projekto rengimo metu gauti specialistų vertinimai ir išvados. Ekonominiai apskaičiavimai:

Kultūros skyrius kasmet iš Klaipėdos rajono kultūros, švietimo įstaigų bei NVO gauna vis daugiau prašymų finansuoti Programos priemonių įgyvendinimą. Etnokultūrinės veiklos projektai – tiek tęstiniai, tiek su visiškai naujomis, patraukliomis idėjomis. Sėkmingai įgyvendinant Programą, sustiprėjo nuolatinis dėmesys etninės kultūros plėtrai, Savivaldybės biudžete kasmet planuojamos tikslinės lėšos etninės kultūros veiklai. Pasiekta pozityvių rezultatų etninės kultūros išsaugojimo ir plėtros srityse, tačiau Programoje iškelti tikslai ir siekiami rezultatai yra tęstiniai, todėl būtina numatyti naujų priemonių ir lėšų jiems įgyvendinti.


Prašymų finansuoti etnokultūrinę veiklą kasmet gaunama 2–3 kartus didesnėms sumoms, nei yra skiriama, pavyzdžiui: 2012 m. Programai įgyvendinti buvo skirta 17,4 tūkst. Lt (5 tūkst. EUR), o prašymų gauta už 46,7 tūkst. Lt (13,5 tūkst. EUR); 2013 m. buvo skirta 20 tūkst. Lt (5,8 tūkst. EUR), prašymų gauta už 32,5 tūkst. Lt (9,4 tūkst. EUR); 2014 m. taip pat buvo skirta 20 tūkst. Lt (5,8 tūkst. EUR), o prašymų gauta už 49 tūkst. Lt (14,2 tūkst. EUR). 
7. Sprendimo įgyvendinimui reikalingos lėšos:
Programai įgyvendinti 2015−2017 metais reikės 24 tūkst. eurų (kasmet po 8 tūkst. EUR).
8. Kiti, autoriaus nuomone, reikalingi pagrindimai ir paaiškinimai:
-
Projekto autorius

Kultūros skyriaus vyriausioji specialistė



Jolita Latakienė
