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Klaipėdos rajono savivaldybės taryba, vadovaudamasi Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 18 straipsnio 1 dalimi ir 16 straipsnio 2 dalies 30 punktu, n u s p r e n d ž i a:
Pakeisti Klaipėdos rajono savivaldybės tarybos 2015 m. gruodžio 17 d. sprendimą Nr. T11-408 „Dėl pritarimo teikti projekto „Vėžaičių dvaro parko teritorijos sutvarkymas viešiesiems poreikiams“ paraišką“ papildant 6 punktu: 
„6. Pavesti Klaipėdos rajono savivaldybės administracijai atlikti projekto „Vėžaičių dvaro parko teritorijos sutvarkymas viešiesiems poreikiams“ veiklų (darbų) užsakovo funkcijas.“
Šis sprendimas per vieną mėnesį gali būti skundžiamas Lietuvos administracinių ginčų komisijos Klaipėdos apygardos skyriui (Herkaus Manto g. 37, LT-92236, Klaipėda) arba Regionų apygardos administracinio teismo Klaipėdos rūmams (Galinio Pylimo g. 9, LT-91230 Klaipėda) Lietuvos Respublikos administracinių bylų teisenos įstatymo nustatyta tvarka.
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DĖL KLAIPĖDOS RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBOS 2015 M. GRUODŽIO 17 D. SPRENDIMO NR. T11-408 „DĖL PRITARIMO TEIKTI PROJEKTO „VĖŽAIČIŲ DVARO PARKO TERITORIJOS SUTVARKYMAS VIEŠIESIEMS POREIKIAMS“ PARAIŠKĄ“ PAKEITIMO 


1. Parengto sprendimo projekto esmė, tikslai, uždaviniai: 
[bookmark: _GoBack]Sprendimo projekto tikslas – papildyti Klaipėdos rajono savivaldybės tarybos 2015 m. gruodžio 17 d. sprendimą Nr. T11-408 „Dėl pritarimo teikti projekto „Vėžaičių dvaro parko teritorijos sutvarkymas viešiesiems poreikiams“ paraišką“ 6 punktu, kuriuo Klaipėdos rajono savivaldybės taryba paveda Klaipėdos rajono savivaldybės administracijai atlikti projekto „Vėžaičių dvaro parko teritorijos sutvarkymas viešiesiems poreikiams“ veiklų (darbų) užsakovo funkcijas.

2. Projekto rengimo priežastys. Kuo vadovaujantis parengtas sprendimo projektas:
Klaipėdos rajono savivaldybės administracija yra pateikusi projekto „Vėžaičių dvaro parko teritorijos sutvarkymas viešiesiems poreikiams“ paraišką Centrinei projektų valdymo agentūrai (toliau – CPVA). Yra gautas CPVA išaiškinimas, kad projekto pareiškėjas turtą, kuriame bus vykdomos projekto veiklos, turi valdyti nuosavybės teise arba valdyti ir naudoti kitais Lietuvos Respublikos įstatymų nustatytais pagrindais. Dėl šios priežasties yra teikiamas sprendimo projektas, kuriuo Klaipėdos rajono savivaldybės taryba (turto savininkas ar valdytojas) pavestų Klaipėdos rajono savivaldybės administracijai (projekto pareiškėjui) atlikti projekto veiklų (darbų) užsakovo funkcijas. 

3. Kokių rezultatų yra laukiama:
Priėmus sprendimo projektą bus sudarytos sąlygos atitikti projektų finansavimo sąlygų aprašo reikalavimus, kurie yra būtini siekiant gauti ES finansavimą pagal pateiktą paraišką. 
Projekto rezultatai: sutvarkytos ir viešiesiems poreikiams pritaikytos Vėžaičių miestelio viešosios erdvės; sumažinti gyvenamosios aplinkos kokybės netolygumai, skatinama socialinė bei ekonominė plėtra.
Projekto metu bus sutvarkyta Vėžaičių miestelio Liepų g. danga, įrengtos automobilių stovėjimo vietos, šaligatvis, apšvietimo sistema. Miestelio žaliosiose zonose bus įrengiamos vaikų žaidimų, lauko treniruoklių aikštelės, atnaujinami esami pėsčiųjų takai, įrengiami mažosios architektūros elementai, apšvietimas. Taip pat Skinijos upelio slėnyje bus pastatyta scena, įrengiamas brukio takas. Kartu bus pertvarkoma Vėžaičių miestelio turgaus aikštė, esanti Gargždų ir Nausodžio g. sankirtoje. 

4. Galimos teigiamos ir neigiamos pasekmės priėmus siūlomą Savivaldybės tarybos sprendimo projektą ir kokių priemonių būtina imtis, siekiant išvengti neigiamų pasekmių:
Teigiamos pasekmės priėmus siūlomą Savivaldybės tarybos sprendimo projektą – greitesnė Projekto paraiškos vertinimo pabaiga bei ankstesnė Projekto įgyvendinimo pradžia. 
Neigiamų pasekmių nenumatoma.

5. Kokie šios srities teisės aktai tebegalioja ir kokius teisės aktus būtina pakeisti ar panaikinti, priėmus teikiamą Savivaldybės tarybos sprendimo projektą:
Klaipėdos rajono savivaldybės tarybos 2015 m. gruodžio 17 d. sprendimas Nr. T11-408 „Dėl pritarimo teikti projekto „Vėžaičių dvaro parko teritorijos sutvarkymas viešiesiems poreikiams“ paraišką“.

6. Projekto rengimo metu gauti specialistų vertinimai ir išvados. Ekonominiai apskaičiavimai:
-

7. Sprendimo įgyvendinimui reikalingos lėšos:
Planuojama bendra projekto vertė – 833.488,91 Eur, iš kurių ES lėšos – 683.700,00 Eur, Valstybės biudžeto lėšos – 60.326,47 Eur, Savivaldybės lėšos – 89.462,44 Eur.

8. Kiti, autoriaus nuomone, reikalingi pagrindimai ir paaiškinimai:
-

9. Tarybos sprendimą pateikti:
Strateginio planavimo ir investicijų skyriui; 
Statybos ir kelių priežiūros skyriui. 
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