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SPRENDIMAS 
DĖL KLAIPĖDOS RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBOS 2019 M. RUGPJŪČIO 29 D. SPRENDIMO NR. T11-265 „DĖL KLAIPĖDOS RAJONO SAVIVALDYBĖS TARPTAUTINIO BENDRADARBIAVIMO TARYBOS SUDARYMO IR JOS NUOSTATŲ TVIRTINIMO“ PAKEITIMO
 
2020 m. birželio 25 d. Nr. T11-
Gargždai

Klaipėdos rajono savivaldybės taryba, vadovaudamasi Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 18 straipsnio 1 dalimi, Klaipėdos rajono savivaldybės tarybos 2019 m. lapkričio 28 d. sprendimu Nr. T11-356 „Dėl Klaipėdos rajono savivaldybės administracijos struktūros patvirtinimo“ (2020 m. balandžio 30 d. sprendimo Nr. T11-168 redakcija), n u s p r e n d ž i a:
[bookmark: _GoBack]1. Pakeisti Klaipėdos rajono savivaldybės tarybos 2019 m. rugpjūčio 29 d. sprendimo Nr. T11-265 „Dėl Klaipėdos rajono savivaldybės tarptautinio bendradarbiavimo tarybos sudarymo ir jos nuostatų tvirtinimo“ 1 punktą ir jį išdėstyti taip: 
„1. Sudaryti Klaipėdos rajono savivaldybės Tarptautinio bendradarbiavimo tarybą 9-ojo šaukimo Klaipėdos rajono savivaldybės tarybos įgaliojimų laikui:  
Bronius Markauskas – Savivaldybės meras, Tarybos pirmininkas;
Violeta Riaukienė – Savivaldybės mero pavaduotoja, Tarybos pirmininko pavaduotoja.
Nariai:
Artūras Bogdanovas  – Administracijos direktorius;
Nerijus Galvanauskas – Savivaldybės tarybos narys; 
Ligita Liutikienė – Savivaldybės tarybos narė;
Vaclovas Macijauskas – Savivaldybės tarybos narys, 
Raimonda Mc Geever  – Strateginio planavimo ir projektų valdymo skyriaus vedėja;
Algirdas Petravičius – Švietimo ir sporto skyriaus vedėjas;
Mindaugas Šunokas – Administracijos direktoriaus pavaduotojas.“ 
2. Pakeisti Klaipėdos rajono savivaldybės tarptautinio bendradarbiavimo tarybos nuostatų patvirtintų Klaipėdos rajono savivaldybės tarybos 2019 m. rugpjūčio 29 d. sprendimu Nr. T11-265 „Dėl Klaipėdos rajono savivaldybės tarptautinio bendradarbiavimo tarybos sudarymo ir jos nuostatų tvirtinimo“ 14 punktą ir jį išdėstyti taip: 
„14. Tarybą techniškai aptarnauja (praneša Tarybos nariams apie posėdžių laiką ir vietą, pateikia Tarybos nariams posėdžių medžiagą, rengia Tarybos posėdžių protokolus) Savivaldybės administracijos Viešųjų ryšių ir bendradarbiavimo skyrius.“ 
   Šis sprendimas per vieną mėnesį nuo jo įteikimo ar pranešimo suinteresuotai šaliai apie viešojo administravimo subjekto veiksmus (atsisakymą atlikti veiksmus) dienos gali būti skundžiamas Lietuvos administracinių ginčų komisijos Klaipėdos apygardos skyriui (Herkaus Manto g. 37, LT-92236, Klaipėda) arba Regionų apygardos administracinio teismo Klaipėdos rūmams (Galinio Pylimo g. 9, LT-91230 Klaipėda) Lietuvos Respublikos administracinių bylų teisenos įstatymo nustatyta tvarka.  
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DĖL KLAIPĖDOS RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBOS 2019 M. RUGPJŪČIO 29 D. SPRENDIMO NR. T11-265 „DĖL KLAIPĖDOS RAJONO SAVIVALDYBĖS TARPTAUTINIO BENDRADARBIAVIMO TARYBOS SUDARYMO IR JOS NUOSTATŲ TVIRTINIMO“ PAKEITIMO

1. Parengto sprendimo projekto esmė, tikslai, uždaviniai:
Patvirtinti Klaipėdos rajono savivaldybės (toliau – Savivaldybė) tarptautinio bendradarbiavimo tarybos sudėtį ir išdėstyti Sprendimo 1 punktą nauja tvarka bei pakeisti nuostatų 14 punktą dėl techniškai Tarybą aptarnaujančio atsakingo skyriaus Klaipėdos rajono savivaldybėje.  

2. Projekto rengimo priežastys. Kuo vadovaujantis parengtas sprendimo projektas:
Sprendimo projektas parengtas, atsižvelgiant į naujai patvirtintą Klaipėdos rajono savivaldybės administracijos struktūrą bei skyrių funkcijų perskirstymą, siekiant sudaryti naujos sudėties Tarptautinio bendradarbiavimo tarybą bei atitinkamai atnaujinti Tarybos nuostatus.  

3. Kokių rezultatų yra laukiama:
Klaipėdos rajono savivaldybės Tarptautinio bendradarbiavimo taryba teikia siūlymus dėl bendradarbiavimo su užsienio partneriais plėtojimo, svarsto Savivaldybės jungimosi galimybes į tarptautines organizacijas, sąjungas bei prižiūri galiojančių tarptautinio bendradarbiavimo sutarčių įgyvendinimą, įgyvendina tarptautinių projektų programos finansuojamas tarptautinių projektų veiklos sritis, lėšų administravimo, finansavimo skyrimo, atsiskaitymo ir kontrolės tvarką.

4. Galimos teigiamos ir neigiamos pasekmės priėmus siūlomą Savivaldybės tarybos sprendimo projektą ir kokių priemonių būtina imtis, siekiant išvengti neigiamų pasekmių:
Nenumatoma.

5. Kokie šios srities teisės aktai tebegalioja ir kokius teisės aktus būtina pakeisti ar panaikinti, priėmus teikiamą Savivaldybės tarybos sprendimo projektą:
Būtina pakeisti 2019 m. rugpjūčio 29 d. sprendimą Nr. T11-265 „Dėl Klaipėdos rajono savivaldybės tarptautinio bendradarbiavimo tarybos sudarymo ir jos nuostatų tvirtinimo“. 

6. Projekto rengimo metu gauti specialistų vertinimai ir išvados. Ekonominiai apskaičiavimai:
Netaikoma.

7. Sprendimo įgyvendinimui reikalingos lėšos:
Netaikoma.

8. Kiti, autoriaus nuomone, reikalingi pagrindimai ir paaiškinimai:
      Nėra.

9. Tarybos sprendimą pateikti:
Viešųjų ryšių ir bendradarbiavimo skyriui 


Viešųjų ryšių ir bendradarbiavimo skyriaus 
vyriausioji specialistė                 	Rasa Grubliauskytė 

