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KLAIPĖDOS RAJONO 

 FORMTEXT 
savivaldybės taryba
SPRENDIMAS

DĖL priemokos skyrimo A. ASNAUSKIENEI
2013 m. vasario 22 d. Nr. T11-
Gargždai
Klaipėdos rajono savivaldybės taryba, vadovaudamasi Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo (1994-07-07 Nr. I-533, 2008-09-15 Nr. X-1722 redakcija) 16 str. 3 dalies 1 punktu, Lietuvos Respublikos Vyriausybės 1993 m. liepos 8 d. nutarimo Nr. 511 „Dėl biudžetinių įstaigų ir organizacijų darbuotojų darbo apmokėjimo tvarkos tobulinimo“ 5.2. punktu, Klaipėdos rajono savivaldybės tarybos 2003 m. birželio 26 d. sprendimo Nr. T11-77 „Dėl personalo valdymo funkcijų priskyrimo savivaldybės administracijos direktoriui“ 2 punktu ir atsižvelgdama į Klaipėdos rajono savivaldybės   administracijos   direktoriaus   2012 m. gruodžio 20 d. įsakymą Nr. AP-342  „Dėl A. Asnauskienės“, n u s p r e n d ž i a:

1. Skirti Klaipėdos r. Priekulės muzikos mokyklos mokytojai  Audronei Asnauskienei už laikinai nesančio darbuotojo funkcijų vykdymą (pavesta laikinai atlikti biudžetinės įstaigos Priekulės muzikos mokyklos direktoriaus pareigas), 70 procentų tarnybinio atlyginimo dydžio priemoką iki kol po ligos į darbą grįš Priekulės muzikos mokyklos direktorius Arvydas Rimkus.

                   2. Sprendimas gali būti skundžiamas Lietuvos Respublikos administracinių bylų teisenos 

įstatymo nustatyta tvarka.
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Gargždai

DĖL KLAIPĖDOS RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBOS SPRENDIMO „DĖL PRIEMOKOS SKYRIMO A. ASNAUSKIENEI“ PROJEKTO


Klaipėdos rajono savivaldybės administracijos direktoriaus 2012 m. gruodžio 20  d. įsakymu Nr. AP-342 „Dėl A. Asnauskienės“ pavesta Klaipėdos r. Priekulės muzikos mokyklos mokytojai Audronei Asnauskienei laikinai atlikti biudžetinės įstaigos Klaipėdos r. Priekulės muzikos mokyklos direktoriaus pareigas. 


Siūloma  Klaipėdos r. Priekulės muzikos mokyklos mokytojai Audronei Asnauskienei skirti 70 procentų tarnybinio atlyginimo dydžio priemoką iki kol po ligos į darbą grįš Priekulės muzikos mokyklos direktorius Arvydas Rimkus. 
Skyriaus vedėjas



                                                Algirdas Petravičius
