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KLAIPĖDOS RAJONO 

 FORMTEXT 
savivaldybės taryba
SPRENDIMAS 
 DĖL KLAIPĖDOS RAJONO SAVIVALDYBĖS JAUNIMO POLITIKOS PLĖTROS PROGRAMOS  
ATVIRŲ JAUNIMO ERDVIŲ VEIKLOS PROJEKTŲ FINANSAVIMO

NUOSTATŲ

2013 m. kovo     d. Nr.    
Gargždai
Klaipėdos rajono savivaldybės taryba, vadovaudamasi Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo (1994-07-07 Nr. I-533, 2008-09-15 Nr. X-1722 redakcija)  16 str. 4 d., Lietuvos Respublikos  jaunimo politikos pagrindų įstatymo (2003-12-04 Nr. IX – 1871) 8 str.,                         n u s p r e n d ž i a:

1. Patvirtinti  Klaipėdos rajono savivaldybės jaunimo politikos plėtros programos Atvirų jaunimo erdvių veiklos projektų finansavimo  nuostatus (pridedama). 

            2. Sprendimas gali būti skundžiamas Lietuvos Respublikos administracinių bylų teisenos įstatymo nustatyta tvarka.
 Savivaldybės meras
   Vaclovas Dačkauskas
PARENGĖ: A. RADŽIENĖ

TEIKIA: Č. BANEVIČIUS

SUDERINTA: G. BAREIKIS
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                        R. BAGAČIOVAS
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KLAIPĖDOS RAJONO SAVIVALDYBĖS ADMINISTRACIJA

AIŠKINAMASIS RAŠTAS

2013-03-15
Gargždai

Dėl Klaipėdos rajono savivaldybės  tarybos sprendimo projekto „DĖL KLAIPĖDOS RAJONO SAVIVALDYBĖS JAUNIMO POLITIKOS PLĖTROS PROGRAMOS ATVIRŲ JAUNIMO ERDVIŲ VEIKLOS PROJEKTŲ FINANSAVIMO  NUOSTATŲ “
I. Parengto projekto tikslai ir uždaviniai:
            Parengto  sprendimo projekto tikslas  –  
patvirtinti  Klaipėdos rajono savivaldybės jaunimo politikos plėtros programos Atvirų jaunimo erdvių veiklos projektų  finansavimo  nuostatus. 
II. KAIP ŠIUO METU YRA SUREGULIUOTI PROJEKTE APTARTI KLAUSIMAI:

           Klaipėdos rajono savivaldybės tarybos 2010-12-23 sprendimu Nr. T11-862 patvirtinta Klaipėdos rajono savivaldybės jaunimo politikos plėtros 2011-2013 m. programa (toliau – programa). Programos lėšos numatomos kasmet formuojant Savivaldybės biudžetą, 2013 m. skirta 30 000 Lt. Klaipėdos rajono savivaldybės jaunimo reikalų taryba 2013-02-26 posėdyje (protokolo Nr. A6-80) patvirtino programos priemonių planą ir lėšų paskirstymą 2013 metams. Jaunimo reikalų taryba  nutarė Klaipėdos rajone kurti atviras jaunimo erdves, įgyvendinat atvirų jaunimo centrų ir erdvių koncepciją.  Kad paskatinti tokių erdvių kurimasis rajone, Jaunimo reikalų taryba nusprendė organizuoti Atvirų jaunimo erdvių veiklos projektų konkursą ir pritarė  Atvirų jaunimo erdvių veiklos projektų finansavimo nuostatų projektui. 
        III.   KOKIŲ POZITYVIŲ REZULTATŲ LAUKIAMA:

 Klaipėdos rajono savivaldybės jaunimo politikos plėtros programos Atvirų jaunimo erdvių veiklos projektų  finansavimo  nuostatuose paaiškinama kas tai yra atviras darbas su jaunimu, kas yra atvira jaunimo erdvė, kokias sąlygas turi atitikti teikiamo projekto turinys ir kt.   Nuostatai yra aiškūs ir informatyvūs, tad tikimės kad ši puiki idėja –steigti atviras jaunimo erdves rajone – ir be didelių investicijų pajudės. 

Kultūros skyriaus vyr. specialistė (jaunimo reikalų koordinatorė)                         Adelija Radžienė

